



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

中小学生“童心向党”征文作品选登



主办:周口报业传媒集团
承办:周口快乐魔方作文



小区里的幸福

牛紫旭 周口七一路一小六(2)班

2019年年底,新冠肺炎疫情暴发,放肆地掠夺着人们的生命。幸好,在这场战斗中,白衣天使出现在了抗疫一线,许许多多的共产党员也站在了抗疫一线。

2020年年初,新冠肺炎疫情蔓延到了全国,各地人心惶惶,怕染上病毒。但是,党员们不怕。他们驻扎在每一个小区,每天挨家挨户上门排查,给出小区的人测量体温。他们说,能为人民服务,他们光荣、他们自豪、他们骄傲。

有一次,我在家里上网课,突然听到有人敲门,我透过猫眼看了看,是一个中年男人,他问我家有没有人从外地回来。

我说没有,他让我打开门签完字就走了。我觉得很不可思议,在疫情的高发期,别人都在家里待着,而他居然出来做调查,我不禁对他心生敬佩。

在那之后,我在心里种下了成为一名共产党员的种子。后来,我一次又一次看到党员们帮助别人,帮别人测量体温、买菜……这些事情就像肥料和水,滋养着我心里那颗要成为党员的种子。

现在,那颗种子已经长成一棵树,也正是这棵树让我成为党员的心更加坚定。现在我一定要努力学习,长大了才能更好地为人民服务。

(辅导老师:殷乐)

闪闪红星引我前行

尚奕承 周口市七一路一小五(2)班

谈及我和党的故事,那还要从头说起。

最初,党在妈妈讲的睡前故事里,是海娃、是小萝卜头;后来,党在学校的教科书里,是王二小、是雷锋;再后来,党在我的学习和生活中,是班级合唱时的“党的光辉传万代”、是小区宣传栏中的“不忘初心跟党走”。不知不觉间,闪闪的红星照亮了我前进的路。

今年清明节,我和妈妈一起到周口烈士陵园祭奠烈士。陵园里肃穆寂静,像是怕吵醒了在这里长眠的英雄。墓碑前摆放着黄白色的小花,沾着清明的雨,像是在无声哭泣,给整齐的碑林笼罩了一层哀思。妈妈告诉我,这里沉睡着革命先

烈,他们是为祖国革命发展事业牺牲的,他们坚如磐石的信仰、坚不可摧的信念和坚贞不渝的忠诚,值得后人传承谨记。

最近,我们学校举行了“薪火相传,润泽童心”庆祝党的百年华诞系列活动。活动中,同学们表演了精彩的节目,有红色歌曲、诗歌朗诵、舞蹈等,老师还为我们讲了红色故事,让我们明白“薪火相传”就是我们新一代要从老一辈的手上接过建设祖国的火炬、扛起肩上的重担。

我这颗幼苗在党的红星照耀下,一定会顺着党的指引,茁壮成长为一棵顶天立地的参天大树。

(辅导教师:张红伦)



家乡的变化

康竞文 周口七一路一小六(2)班

从前,我不明白“党”的意义,只是在新闻里看到或者从爷爷奶奶的口中听到过关于“党”的事情,对它的认识不够深刻。

我家门前有一条路,看起来非常普通,但五六年前这条路不是现在这个样子。那时,这条路的路面坑坑洼洼的,一到下雨天,满是泥泞,非常难走。有一天,村里有人说“党要给我们这儿一片修路”,大家听了都非常高兴。一条路从头到尾,修了十

天。

一年前,党员志愿者在我们村子北边建了一个小广场,安装了健身器材。半年前,党员志愿者在我们村子西边建了一个大广场,这样以来村里就有了篮球场。几年来,村里的小路都变成了水泥路,房子也渐渐变成了楼房。妈妈说,这都是党的功劳。我经常听见有人说:“现在的生活真好啊!”是啊,跟党走、有党的关怀真好啊!

(辅导老师:殷乐)

回眸百年的沉思

小记者:韩易霖 证号:210978 周口七一路一小五(2)班

我们坐在明亮的教室里学习、在灯火辉煌的街道上散步、在温馨的家里生活,要感谢那些为了民族和国家振兴英勇牺牲的英雄。

回顾历史,面对凶恶残暴的敌人,中国人民在中国共产党的带领下拿起斧头、镰刀与敌人英勇抗争,外战帝国主义列强,维护民族尊严和利益;内战国民党反动派,让亿万劳苦大众翻身做了主人。为此,无数仁人志士献出了宝贵的生命。

面对一穷二白的“家底”,中

国共产党团结带领全国人民自力更生、艰苦奋斗,创造了一个又一个奇迹。改革开放以来,中国更是步入了发展的快车道,人民生活水平显著提高,国际竞争力和综合国力显著增强。

一百年在历史的长河中也许只是一瞬,但在中华民族伟大复兴的进程中,这一百年绝对是浓墨重彩的一页。身为祖国的花朵、明天的太阳,我们一定要努力学习,不辜负党、国家和人民对我们的殷殷期望。

(辅导教师:张红伦)

《建党伟业》观后感

小记者:刘瑜萌 证号:202175 周口七一路一小六(2)班

今年是中国共产党成立一百周年。我和同学们在教室里观看了电影《建党伟业》,了解了共产党在建设新中国时的艰辛和取得的伟大成就。

中国共产党成立前,中国处于一片黑暗之中,全国各地民不聊生。李大钊是当时一位很有威望的教授,他和其他爱国人士一起成立了伟大的中国共产党。后来,以蒋介石为首的国民党军队在各地搜捕共产党员,所以共产党员只能秘密行动,为建设新中国谋划着。再后来,由于第五次反“围剿”失败,中国共产党领导

红军进行战略转移,开始长征。长征途中,由于长期劳累和饥饿,平均每行进300米就会有数人牺牲。但是功夫不负有心人,中国共产党终于战胜了黑暗,带领中国人民走向了光明。

没有共产党,就没有新中国;没有共产党人的坚强意志,就不会有革命的胜利,也不会有现在美好和平的生活。我们是中国未来的栋梁、未来的希望,我们现在一定要努力学习,将共产党伟大的精神发扬光大。

(辅导老师:殷乐)